Местный житель обвиняется в попытке подкупа сотрудника Медвенской ГИБДД

Прокурор Медвенского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении селянина, попытавшегося дать взятку сотруднику правоохранительных органов.

Как установлено, 16 февраля 2020 года неработающий Ш., управлял автомобилем Рено-Логан в состоянии алкогольного опьянения.

В связи с этим он был остановлен инспектором ДПС, и ему было предложено проследовать в ОГИБДД ОтдМВД России по Медвенскому району. С помощью прибора анализатора паров этанола в выдыхаемом в выдыхаемом воздухе было установлено состояние опьянения  мужчины, вызванное употребелением алкоголя – 1,12 мг/л.

Желая избежать наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, водитель попытался подкупить сотрудника органов внутренних дел.

С данной целью, находясь в служебном кабинет, он положил на стол денежные средства в размере 3400 рублей. Однако незаконные действия были тут же пресечены, а нарушитель правил дорожного движения привлечен к уголовной ответственности.

В этой связи Ш. предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 1 года.

После утверждения обвинительного акта прокуратурой Медвенского района данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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