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Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области области

В целом экологическая ситуация в Паникинском сельсовете благоприятная. На территории сельсовета отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.

 Действующих объектов специального назначения – скотомогильников, на территории сельского поселения не имеется.

 На территории сельского поселения 5 водозаборных скважины, снабжающих население  водой.  Так же население использует скважины, колодцы. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения.

 Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения решением Собрания депутатов Паникинского сельсовета утверждены правила благоустройства территории муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского  района Курской области области. Вышеуказанный нормативный правовой акт размещен на сайте муниципального образования «Паникинский сельсовет» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.

Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО). Решена проблема сбора и утилизации бытовых отходов. На территории сельского поселения установлено 18 контейнерных площадок. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор. Утвержден реестр контейнерных площадок на территории сельсовета. Автодорожная сеть на территории сельсовета представлена участками регионального значения , межмуниципального значения и сетью автодорог общего пользования местного значения. Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.

Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Администрацией Паникинского сельсовета проводятся мероприятия с привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:

- проводится работа с населением по недопущению образования несанкционированных свалок, загрязнения территории бытовыми отходами;

- организован сбор люминесцентных ртутных ламп и батареек;

- участие в субботниках по благоустройству территории населенных пунктов;

- запрет на вырубку деревьев;

- 1 раз в год проводится очистка лесополос;

- принимаются меры для ликвидации бродячих собак. 



























































