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ПРОТОКОЛ 
общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 46:15:000000:49, расположенный по адресу: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет.
Курская область, Медвенский район,  

Чермошнянский сельсовет, с. Чермошное,

Здание администрации сельсовета                                                                                    15 декабря 2023 г.
Время начала регистрации участников долевой собственности 10 часов 30 минут.

Время окончания регистрации участников долевой собственности 10 часов 55 минут

Лист регистрации присутствующих, с личной подписью или представителя по доверенности, прилагается.

Участники долевой собственности извещены о проведении общего собрания собственников земельных долей земельного участка, расположенного по адресу: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет, объявлением в газете «Курская правда» №128 (27114) от 26 октября 2023 года.

Собрание открыто: 11 часов 00 минут

Собрание закрыто: 11 часов 30 минут

    
Общее число участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 46:15:000000:49, площадью 9164600 кв.м. находящийся по адресу: Российская Федерация, Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет — 40 собственников, владеющих 150,73 долями по 6,08 га каждая. 
На общем собрании присутствуют 1 правообладатель земельных долей (через представителя, действующего на основании доверенностей), что составляет 86,5 долей, и 57,38% от общего числа участников долевой собственности и 64% от общего числа земельных долей на земельный участок с кадастровым номером 46:15:000000:49, площадью 9164600 кв.м  расположенном по адресу: Российская Федерация, Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет.

Сведения об участниках собрания указаны в явочном листе регистрации, прилагаемом к настоящему протоколу (Приложение № 1). 


Кворум общего собрания участников долевой собственности определен в соответствии со ст. 14.1 п. 5 ФЗ РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», общее собрание считается правомочным в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 50 процентов их общего числа или, если способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей.

Кворум в наличии, собрание правомочно принимать решения по повестке собрания. 
Присутствуют также: Кособродова Ирина Николаевна – Глава Чермошнянского сельсовета Медвенского района Курской области.

 Катунина Ирина Александровна - представитель ООО «Грейнрус Агро» по доверенности от 18 февраля 2021 г.  

    Собрание открыл Кособродова Ирина Николаевна – Глава Чермошнянского сельсовета, который сообщила, что в газете «Курская правда» №№128 (27114) от 26 октября 2023 года было опубликовано объявление о проведении общего собрания с указанием повестки дня. С момента опубликования объявления дополнительных вопросов на рассмотрение вынесено не было, в связи с чем предложила перейти к рассмотрению вопросов повестки дня. Зачитала повестку дня: 

Повестка дня:
1. Определение порядка проведения собрания, порядка подсчета голосов при принятии решений на общем собрании участников долевой собственности.

2. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности.

3. Утверждение межевого плана по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка с кадастровым номером: 46:15:000000:49.

4. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета; находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков; при заключении соглашения о перераспределении земельных долей, договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности, дополнительных соглашений к нему; при обращении с заявлениями о постановке на  кадастровый учет  земельного участка с кадастровым номером 46:17:040809:74, в том числе, об объемах и сроках таких полномочий. 

1.  О порядке проведения собрания, порядке подсчета голосов при принятии решений на общем собрании участников долевой собственности и утверждении повестки дня.
Кособродова И.Н. предложила участникам собрания в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», который регламентирует порядок проведения общего собрания участников долевой собственности, применить подсчет голосов с учетом количества долей участников долевой собственности. Он предложила голосовать на собрании следующим образом: 1 собственник земельной доли-1 голос.  Если участник долевой собственности против принятия предложенного решения или воздержался, то он поднимает руку, называет свои фамилию, имя и отчество. Счетная комиссия проводит подсчет количества голосов по списку участников долевой собственности на основании документов, подтверждающих возникновение права собственности на земельную долю, и делает соответствующие отметки о том, сколько голосов против принятия предложенного решения и сколько воздержавшихся. После этого аналогичным образом производится подсчет голосов участников долевой собственности, проголосовавших за принятие предлагаемого решения. По результатам подсчета данные голосования заносятся в протокол.

 Результаты голосования:
«За» - 100%

«Против» - нет.

«Воздержавшихся» - нет

 Решение принято единогласно.
Формулировка принятого решения:

Принять предложенную систему голосования, 1 собственник земельной доли - 1 голос.  Если участник долевой собственности против принятия предложенного решения или воздержался, то он поднимает руку, называет свои фамилию, имя и отчество.  Счетная комиссия проводит подсчет количества голосов по списку участников долевой собственности на основании документов, подтверждающих возникновение права собственности на земельную долю, и делает соответствующие отметки о том, сколько голосов против принятия предложенного решения и сколько воздержавшихся. После этого аналогичным образом производится подсчет голосов участников долевой собственности, проголосовавших за принятие предлагаемого решения. По результатам подсчета данные голосования заносятся в протокол.
    2. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности.
В качестве председателя собрания предложена кандидатура Кособродовой И.Н., в виду отсутствия предложений по кандидатуре председателя общего собрания, согласно закону «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статье 14.1 п. 10, уполномоченное должностное лицо органа местного самоуправления поселения или городского округа, председательствует при открытии и ведении общего собрания. Также предложили избрать секретарем общего собрания участников долевой собственности Катунину Ирину Александровну для подсчета голосов. 

За предложенные кандидатуры голосовали:

Голосовали:
«ЗА» -  100 %

            «ПРОТИВ» - нет.

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет

Формулировка принятого решения:
В качестве председателя собрания утверждена кандидатура Кособродовой И.Н., в качестве секретаря утверждена кандидатура Катуниной И.А.

3. Утверждение межевого плана по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка с кадастровым номером: 46:15:000000:49.

    По данному вопросу повестки дня от Кособродовой И.Н. поступило предложение утвердить межевого плана по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка с кадастровым номером: 46:15:000000:49, имеющий адресные ориентиры: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет, подготовленный кадастровым инженером Кирдяшкиной Т.В.

Голосовали:
 «ЗА» -  100%

 «ПРОТИВ» - нет

 «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет

Формулировка принятого решения:
утвердить межевого плана по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка с кадастровым номером: 46:15:000000:49, имеющий адресные ориентиры: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет.  

4. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности

Коросбродова Ирина Николаевна предложила участникам собрания в соответствии с  Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  выбрать уполномоченное лицо, в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при исправлении ошибки в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 46:15:000000:49, избрать  Катунину Ирину Александровну, 04.04.1985 года рождения, паспорт: 3810 №733744, выдан 24.12.2010 г. ОУФМС России по Курской области в САО гор. Курска, проживающую по адресу: Курская область, Курский район, х. Кислино, ул. Центральная, д. 50В, действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, действовать при обращении с заявлениями на исправление технических ошибок; с заявлениями об исправлении реестровых ошибок в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 46:15:000000:49, имеющий адресные ориентиры: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет,  для регистрации в Управлении Росреестра; а так же представлять интересы участников долевой собственности  в судах, подавать и подписывать от их имени заявления; оплачивать от имени участников долевой собственности необходимые расходы. 
Срок его полномочий определить исходя из общего срока полномочий, отраженных в Гражданском Кодексе РФ и определить его - три года, с момента проведения данного собрания. В случае смерти участника долевой собственности уполномоченное общим собранием лицо является доверительным управляющим в отношении земельной доли, принадлежавшей умершему участнику долевой собственности, в части осуществления полномочий, переданных ему общим собранием участников долевой собственности, на период до перехода прав на эту земельную долю по наследству.

Голосовали:
 «ЗА» - 100%

 «ПРОТИВ» - нет

 «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - нет

Формулировка принятого решения:

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» выбрать уполномоченное лицо, в качестве лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при исправлении ошибки в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 46:17:040809:74, избрать  Катунину Ирину Александровну, 04.04.1985 года рождения, паспорт: 3810 №733744, выдан 24.12.2010 г. ОУФМС России по Курской области в САО гор. Курска, проживающую по адресу: Курская область, Курский район, х. Кислино, ул. Центральная, д. 50В, действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, действовать при обращении с заявлениями на исправление технических ошибок; с заявлениями об исправлении реестровых ошибок в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 46:15:000000:49, имеющий адресные ориентиры: Курская область, Медвенский район, Чермошнянский сельсовет,  для регистрации в Управлении Росреестра; а так же представлять интересы участников долевой собственности  в судах, подавать и подписывать от их имени заявления; оплачивать от имени участников долевой собственности необходимые расходы. 

Срок его полномочий определить исходя из общего срока полномочий, отраженных в Гражданском Кодексе РФ и определить его - три года, с момента проведения данного собрания. В случае смерти участника долевой собственности уполномоченное общим собранием лицо является доверительным управляющим в отношении земельной доли, принадлежавшей умершему участнику долевой собственности, в части осуществления полномочий, переданных ему общим собранием участников долевой собственности, на период до перехода прав на эту земельную долю по наследству.


После завершения голосования по всем вопросам повестки дня Председатель собрания огласил итоги голосования по всем вопросам повестки текущего собрания участников долевой собственности и объявил о закрытии собрания.

     
Замечаний и возражений по порядку созыва, подготовки и проведению текущего собрания участников долевой собственности не поступило.


Настоящий протокол составлен в двух экземплярах, один из которых хранится у лица, по требованию которого проводилось общее собрание, второй экземпляр протокола общего собрания хранится в органе местного самоуправления поселения по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности (Администрация Чермошнянского сельсовета, Медвненского района Курской области).

Приложение к протоколу:

·  Приложение №1 (Явочный лист)

Председатель собрания:                                                                               Кособродова И.Н.
Секретарь собрания                                                                                      Катунина И.А


























































